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مهربان بخشنده�ی خداوند به�نام

١٣٩٢ تیر . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ایران کامپیوتر المپیاد ٢٣اُمین سوم مرحله�ی

است! ٢٢٩٩٣٩ با برابر یͺشنبه اصلͬ آزمون این در ∆شما و مزرعه در دختری حنا شما

نمره ٣٠ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . مرتب! زوج اول: مسئله

اگر ، x−دوست گوییم مͬ (a, b)مرتب زوج به باشد. برقرار b < k هم و a < k هم اگر گوییم، مͬ k از کوچͺتر (a, b)مرتب زوج به
کنیم. ∆تعریف از کمتر و x−دوست زوجهای تعداد برابر را f(x) باشد. بخشپذیر x بر b و aحاصلضرب

....................... شما: پاسخ نمره) ٧) است؟ ∆چند M١بر تقسیم باقیمانده M١بنامیم، را f(١٣٩٢) مقدار اگر الف)

؟ است ∆چقدر M٢بر تقسیم باقیمانده M٢بنامیم، را
∑t

i=٠ f(٢i) مقدار اگر .٢t < ∆ که باشد عددی بزرگترین t کنید فرض ب)
....................... شما: پاسخ نمره) ١٠)

....................... شما: پاسخ نمره) ١٣) است؟ ∆چقدر M٣بر تقسیم باقیمانده M٣بنامیم، را
∑∆−١

i=١ f(i) مقدار اگر پ)

نمره ٣٠ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ها! مجموعه دوم: مسئله

.B ⊆ CوA ⊆ C که طوری به Uباشند، از زیرمجموعه سه ،A,B,C و مرجع Uمجموعه = {١, ٢, . . . , ١٠٠٠} کنید فرض
است. (X ∪ Y )− (X ∩ Y ) مجموعه با Xبرابر ⊕ Y مجموعه

∆ M١بر تقسیم باقیمانده M١بنامیم، را (A,B,C) ممͺن ٣تاییهای تعداد اگر .C ̸= U و |A∩B| > ٠ بدانیم فرضکنید الف)
....................... شما: پاسخ نمره) است؟(٧ چقدر

تقسیم باقیمانده M٢بنامیم، را (A,B,C) ممͺن ٣تاییهای تعداد اگر .|A ∩ B| ≥ ٢٠٠ و |C| ≤ ٨٠٠ بدانیم کنید فرض ب)
....................... شما: پاسخ نمره) ١٠) است؟ ∆چقدر M٢بر

(A,B,C) ممͺن ٣تاییهای تعداد اگر .|A⊕ C| ≥ ٣٢٠ و |B ⊕ C| ≥ ٣١٠ و |A⊕ B| ≥ ٣٠٠ بدانیم کنید فرض پ)
نمره) ١٣) است؟ ∆چقدر M٣بر تقسیم باقیمانده M٣بنامیم، را

....................... شما: پاسخ

نمره ۴٠ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . جایͽشت! کاهش سوم: مسئله

کنیم: مͬ تعریف زیر شͺل به جایͽشت این روی را کاهش عملیات nباشد. تا ١ اعداد از جایͽشت ͷی< π١, π٢, . . . , πn > فرضکنید

باشد. πi < πi−١ که میͺنیم پیدا را i مانند اندیسهایͬ همه .١

مͬ�گنیم. حذف جایͽشت از را، کردیم پیدا ١ مرحله در که را اندیسهایͬ همه .٢

مͬ�رسیم: ۶ عدد ͷی شامل جایͽشت ͷی به دهیم، >انجام ۶, ٣, ۴, ٢, ١, ۵ جایͽشت< روی بار ٣ را کاهش عملیات اگر مثال عنوان به
< ۶, ٣, ۴, ٢, ١, ۵ >→< ۶, ۴, ۵ >→< ۶, ۵ >→< ۶ >

شامل جایͺشت ͷی به کاهش، عملیات اجرای بار k حداکثر از بعد اگر میͽوییم زیبا جایͽشت ͷی< π١, π٢, . . . , πn > جایͽشت به
است. زیبا جایͽشت ͷی بالا جایͽشت باشد، k ≥ ٣ و n = اگر۶ مثال عنوان به شود. تبدیل n عدد تنها

نمره) است؟(٨ ∆چند M٣بر
١ تقسیم باقیمانده M١بنامیم، را زیبا جایͽشتهای تعداد و باشد k = ۴ و n = ٧ اگر الف)

....................... شما: پاسخ

نمره) ١٢) است ∆چند M٣بر
٢ تقسیم باقیمانده M٢بنامیم، را زیبا جایͽشتهای تعداد و باشد k = ۵ و n = ١١ اگر ب)

....................... شما: پاسخ

نمره) است(٢٠ ∆چند M٣بر
٣ تقسیم باقیمانده M٣بنامیم، را زیبا جایͽشتهای تعداد و باشد k = ٢٠٠ و n = ⌊∆

١٠⌋ اگر پ)
....................... شما: پاسخ

یͺشنبه روز اصلͬ آزمون ١ دقیقه ۶٠ آزمون: مدت


